
 

Správa  Pasienkového spoločenstva,  pozemkového  spoločenstva  Turany za rok 2020. 

 

 

 

  V roku 2020 výbor spoločenstva pracoval spoločnými silami na zveľaďovaní nášho spoločenstva 

v zmysle novelizovanej legislatívy a  novovzniknutých skutočností , všetko v režime protipandemických 

opatrení  . 

 Pracoval na príprave VL v termíne 18.4.2020 a v náhradnom termíne 24.10.2020, ktoré sa žiaľ na 

základe obmedzení nemohli uskutočniť  a tak výbor schválil účtovnú závierku za rok 2019 a pracoval v roku 

2020 v zmysle uznesení z predošlých rokov.  

  

 V zmysle poverenia VZ výbor pracoval na zabezpečení opráv poškodených ciest, odvodnení a pod.... 

Získal právoplatné stavebné povolenie na rekonštrukciu cesty od penziónu Janka po hranicu 

intravilánu k.u. Turany a k.u.Šútovo.  

Nakoľko je uvedená cesta v havarijnom stave a je neustále využívaná návštevníkmi MF , ktorí 

parkujú , kde ich napadne , bola v lokalite Brisko osadená značka: Zákaz parkovania na komunikácií, 

výhybniach, skladoch dreva a lesných pozemkoch. 

A v roku 2020 sme riešili v spolupráci s obecnou prevádzkarňou  čiastočnú opravu výtlkov na 

asfaltovej ceste Marias. – Horný Háj. 

 

V roku 2020 nám prišlo rozhodnutie protokol oprave chyby, kde sa opravuje chyba v súbore 

geodetických informácií. Z parcely E-KN 2502/1  o výmere 51 369 m
2
 evidovanú na LV 3204 sa odráta 

vyvlastnená výmera 8812 m
2
 a zapíše sa 42 557 m

2
. Jedná sa o materiálovú jamu v lokalite Malý Bôr, 

a nejakou chybou zápisu z minulých rokov (1965-1978). Na základe rozhodnutia výboru bolo uvedené 

rozhodnutie napadnutá a žiadame o jeho zrušenie.... 

 

Zrealizovali sme  zamerania hranice medzi parcelami E-KN č. 3924/1 a č. 3943/ 2- 7. 

 

 

 Vzhľadom na pretrvávajúce tlaky ochranárskych združení a lobistov na vlastníkov lesov výbor 

schválil pridanie sa k aktivitám , ktorých cieľom je vyhlásenie Prírodného parku  Krivánska Malá Fatra, 

ktorý by nahradil Národný park MF a v ktorom by gazdovali vlastníci pozemkov. 

   

Postupne ako končia staré nájomné zmluvy , výbor na základe poverenia VZ rokuje s jednotlivými 

drobnými nájomcami ( chatári a pod....) za účelom zjednotenia nájomných zmlúv s už odsúhlasenými 

cenami nájmov.  

 

Ďalej v zmysle poverenia VZ výbor zabezpečoval  výsadbu nových stromkov, výkon protipožiarnych 

hliadok, výkon činnosti Lesnej stráže,  rôzne opravy Urbárskeho domu , opravy poškodenej cesty , čistenie 

odvodňovacích odrážok, rigolov a priepustov a iných potrebných prác na udržiavaní a zveľaďovaní nášho 

spoločného majetku.  

 

          Touto cestou chcem poďakovať vedeniu Pasienkového spoločenstva , za ich húževnatú prácu 

siahajúcu ďaleko nad rámec ich povinností  a zaželať im veľa trpezlivosti do ďalšej  práce. Rovnako chcem 

poďakovať všetkým podielnikom za ich podporu . 

 

 

           Ďakujem. 

 
 
 
   V Turanoch 14.3.2021                                                        Peter Bochnička  

                                                                                                   podpredseda 


